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Total

Care home providers

Adult Social Care
Representatives

Other Adult Social
Care providers

Members of the Adult
Social Care workforce

Local Government
represeniatives

6% ]
SEMVICE USETS

vestncaesrovcers [T |

wensers ot ve . [ NERA |

0% 10%

61%

20% 30% 40% 50% 60% T0% B0% 90%

u Supportive = Rather supportive Meither supportive nor unsupportive Slightly unsupportive = Not supportive

Data labels not shown for calegories of 2% or less, percentages may not add to 100 percent due fo rounding. Total counts for different professions exclude responses that

did nat answer the question.

100%

Base

(13,078)

(1.422)

(305)

[420)

{3,651)

[340)

(3,012)

{504}

(3,022)

n | don't know
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Base: All answering (12,520)

|

65+

b . 65+
$&+0
4 . 7=
). 26D
K *3

A

o S B
b 9 !
F 4 -#0
DA " 7

7 %D
- 7% .

Bh#
bt 26 $90
B!

4 BB "#%

%3 . TEB/ MH#
- PR 8!/
8% .65- % 38 -

. 30 9% 38
806 . #1 | %/ $HSb
FH63

G -- " BHS. ! +
ES # -H+4 . %! .$
VBRI H" .T7@H 6

61! . #HS | THA .
40600 /.- /-
Ll 6, SEH#4+" 6.4

Po. UBo. % B



&7

B @
P

Base: All answering (13,079)
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% of people responding “yes” to each category Base

Health professionals 49% (12,084)

Friends or family as essential carers 46% (11,981)

Other professionals who provide personal care 46% (11,895)

Volunteers 45% (11,857)

Staff employed by but only occasionally working in

0L
the care home 43% (11,727)

Other professionals who provide services 35% (11,586)

Friends or family who visit 34% (11,580)

Only paid care home staff 30% (11,591)

Base: All answering



25)



Base

Mamars of e e T o
Service users / relatives of ant
eorvics sere [ 19%[4% EERLY
e proveers NN T T [ 12%]
Care providers 37% 31% m (379)
—_ ;
cepresaiatives 34% 37% L 10% | JE
b E—Y
Social Care workforce 31% 28% (3.133)
frohonmi s [ 14%)
Representatives 31% 30% (267)
Car home provters 0% |+ TR
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
= Strongly agree = Tend to agree Neither agree nor disagree Tend to disagree = Strongly Disagree = Don't know
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# " #

#
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43 21
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| B

Data labels not shown for categories of 2% or less, percentages may not add to 100 percent due to rounding. Total counts for different professions exclude responses that

did not answer the question.
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Mobile app  Writlen seli- Official written Confirm ation Verbal Other
declaration document/ fromthe NHS confirmation
vaccine card /
passport

Base: Care home managers (2 073) and care staff (1,428) answering
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Total

Base

Total counts includes all responding to the question and not just those working in adult social care as a comparison.

ey~ TN (159
Registered manager [ 11% [4% JE]
Other manager (510)
Ancillary care home staff 19% (96)
Administrator / office staff 18% 32% (68)
Senior care worker 18% 22% Y Y (277)
Care worker 18% L 29%]|  16% B
‘;’,";;;{;‘7:‘;',":;;;'2 18% 16% (187)
Nurse 13% 21% (168)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

= Very easy = Quite Easy Neither easy nor difficult Quite difficult = Very difficult = Don't know

Data labels not shown for categories of 2% or less, percentages may not add to 100 percent due to rounding. Total counts for different professions exclude responses that
did not answer the question.
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